
Přípravy 26. ročníku udílení Cen Františka Filipovského za dabing 

míří do finále. Jaké bude, je stále i pár dní před samotným 

termínem slavnostního vyhlášení velkým otazníkem.  

Sobota 19. 9. 2020 bude patřit v Přelouči dabingu. Téměř od začátku přípravy letošního ročníku udílení 

Cen Františka Filipovského za dabing potrápila koronavirová epidemie. Díky jarním mimořádným 

opatřením a zákazu osobního kontaktu se porotci o jednotlivých přihlášených návrzích domlouvali 

telefonicky nebo prostřednictvím mailové korespondence. V osmi kategoriích hodnotilo 13 porotců 92 

návrhů z celkově přihlášených 42 titulů. Dne 11. 6. 2020 se za přítomnosti notářky v Praze naštěstí 

mohla celá porota osobně setkat a tajným hlasováním určit konečné pořadí. Od půlky června byly 

známy nominace třech nejlepších ze všech kategorií, kdo se 

stane vítězem, se dozvíme právě v sobotu 19. 9. 2020. „Rádi 

bychom aby se slavnostní večer uskutečnil podle scénáře, 

který máme připravený, byť již v tuto chvíli víme, že v sále 

Občanské záložny budou mít všichni nominovaní, hosté a 

organizátoři roušky“, uvedl místostarosta města Ing. Ivan 

Moravec. Celý slavnostní večer bude opět moderovat 

prezident Herecké asociace Ondřej Kepka, režii má opět 

pod taktovou Daniel Hnát.   

Cenu Františka Filipovského za dabing za dlouhodobé herecké mistrovství v dabingu, kterou uděluje 

Herecká asociace, v letošním roce získávají Zdena Herfortová, Jaroslava Tvrzníková, Rudolf Jelínek a 

Alfred Strejček. FITES, z. s. navrhl pro Cenu Františka Filipovského za dlouhodobou mimořádnou 

dabingovou tvorbu Janu Stejskalovou. V tuto chvíli potvrdili svou účast kromě Alfréda Strejčka 

všichni ocenění za svůj celoživotní přínos v dabingu. Dále do Přelouče zavítají například Vanda 

Hybnerová, Michal Dlouhý, Ilona Svobodová, Jaroslava Obermaierová, Pavel Trávníček  a další.  

Na internetu živě z Občanské záložny. 
 

Internetový přímý přenos ze slavnostního vyhlášení letošních vítězů můžete sledovat na stránkách 
Cen Františka Filipovského www.cffd.cz.  
 

Online přímý přenos z Občanské záložny bude vysílat na svých stránkách také Česká televize. 
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10000000422-udileni-cen-frantiska-filipovskeho-2020/ 

 

Na Masarykově náměstí v Přelouči, dále v parku za školou a v Zahradní galerii Art bude probíhat 

doprovodný kulturní program, nebudou chybět stánky s občerstvením. „Bohužel situace ohledně 

koronaviru se stále vyvíjí a mění, uvidíme, co nám poslední dny příprav ještě přinesou, ale doufejme, že 

všechno dobře dopadne“, dodal k přípravám nejdůležitější a největší kulturní a společenské akce 

Přelouče Ivan Moravec. 

 

    

 

 

 

V Přelouči, 17. 9. 2020, Marcela Gryčová 


